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 解説

���　割り算を実行すると

　　　商は　　 ���[ � 
��D �� [ � 
���� D E �� ，余りは　 �� 
����D E �� [ � 
���� D E ��

　よって，すべての�[�に対して

　　  ���[ � 
��D �� [ � 
���� D E �� ����[ [ � F，  �� 
����D E �� [ � 
���� D E �� G

　であればよい．

　ゆえに　  �D � �，  ���D E � ��� F，  ���D E � �，  ���D E � G

　これを解くと　  D ア�，  E イ�，  F ウ�，  G エ�

　また　  [
��� (��
�

�のとき　  �� 
���[ �� ��　から　  ���[ [ � �

　ゆえに　  $ オ�

　　　　　  % �����[ � �[ � �[ [ � �� 
��� �[ [ �� �� 
��� �[ [ �� ��

　ゆえに　  % カキ��

���　条件�において， !DE �　から　D�と�E�は同符号．

　更に　 !�D E ��から　 !D �　かつ　 !E �

　ゆえに　ク�

　また，条件�は　 !D �　かつ　 !E �　かつ　 !��D �E �　と同値．

　条件�は　 
D �　または　 
E ��と同値．

　よって，条件�～�を表す集合� �3 ～ �3 �の包含関係は　  �3 : �3 �3 : �3 : �3

　ゆえに　ケ��，コ�
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　また，�の否定は，�の否定と同値であるから�サ�

　U　条件�～�を表す領域を図示すると次のよう

　　になる．これらを利用すると早い．
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